

## 5. nedjelja kroz godinu A

*Vi ste sol zemlje.*

*Vi ste svjetlost svijeta. (Mt 5,13.14)*



### Prvo čitanje

*Izaija 58,7-10*

Ovako govori Gospodin: " Podijeli kruh svoj s gladnima, uvedi pod krov svoj beskućnike, odjeni onog koga vidiš gola i ne krij se od onog tko je tvoje krvi. Tad će sinut poput zore tvoja svjetlost i zdravlje će tvoje brzo procvasti. Pred tobom će ići tvoja pravda, a Slava Gospodnja bit će ti zalaznicom. Vikneš li, Gospodin će ti odgovorit, kad zavapiš, reći će: 'Evo me!' Ukloniš li iz svoje sredine jaram, ispružen prst i besjedu bezbožnu, dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmini i tama će tvoja kao podne postati."

### Drugo čitanje

*1. Korinćanima 2,1-5*

Kada dođoh k vama, braćo i sestre, ne dođoh s uzvišenom besjedom ili mudročću navješćivati vam svjedočanstvo Božje jer ne htjedoh među vama znati što drugo osim Isusa Krista, i to raspetoga. I ja pridoh k vama slab, u strahu i u velikom drhtanju. I besjeda moja i propovijedanje moje ne bijaše u uvjerljivim riječima mudrosti, nego u pokazivanju Duha i snage da se vjera vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj nego na snazi Božjoj.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze. Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad što leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima."

## Za razmišljanje

*Današnje evandjelje je nastavak prošlonedjeljnog, ali je u nekom smislu i kontrast istome. Isprva se Isus obraća svojim slušateljima sa "Blago onima ..." i "Blago vama ...", dok im se sada obraća sasvim direktno sa: "Vi ste ...". No on se ne obraća samo svojim učenicima i svojim ondašnjim slušateljima, već i nama i kršćanima svih vremena, koji su s njime združeni u svom životu i vjeri.*

*Tko su zapravo ti učenici i kršćani svih stoljeća? Oni su "sol zemlje" i "svjetlo svijeta". Kako bismo ove slike bolje razumjeli, potrebno je baciti pogled na židovsku simboliku i njihov način poimanja. Zakon propisuje Židovima, na svaki žrtveni prinos, posvećen Bogu, dodati malo soli kao znak saveza. Već odavna je soli pripisano plodonosno značenje. S druge strane, svjetlo je Židovima simbol mesijanskog rasvjetljenja, koje trijumfira nad poganskim mrakom. Odatle dakle poslanje kršćana, tog novog Izraela: svojom vjerom i ljubavlju moraju biti pokazatelji puta, moraju djelovati sveto i plodonosno na čovječanstvo.*

*Iz sigurnosti koju sadrži ovo "Vi ste ...", pozvani smo živjeti našu vjeru. Mnogi su kršćani danas u napasti ocrnjivati Crkvu, nivelirati Kristovu poruku, ili se sasvim povući. Možda su previše puta bili upozoreni na kleričku oholost. Ili da su trijumfalisti i umišljenici. Postoji opasnost da se pokušaju vratiti izobličenom prakršćanstvu ili se jednostavno prikloniti svjetskim silama. No to držanje ne odgovara Kristovu pozivu u "Vi ste ...". Svi smo pozvani, kao osobe, dozvati evandjelje u život. Ako to nije slučaj, evandjelje, jer nije "utjelovljeno", gubi čitavu svoju snagu i nije više ništa nego da se po njemu gazi. Kršćanine, prepoznaj svoj poziv: živi iz njega i ukaži tako Bogu čast!*